

Сотрудники филиала АО «МАКС-М» в Уфе приняли участие в рабочем совещании врачебного персонала и представителей страховых медицинских организаций Республики Башкортостан, которое прошло на базе Городской клинической больницы Дёмского района Уфы.

Начальник отдела контроля объемов и качества медицинской помощи и защиты прав застрахованных Ирина Иванова и главный специалист, врач-эксперт Ольга Кубасова представили информацию об основных направлениях работы филиала.

Они озвучили данные о самых распространенных ошибках при заполнении медицинских карт застрахованных лиц, полученные на основе анализа результатов экспертиз качества оказанной медицинской помощи, а также подробно осветили характеристики финансовых санкций, предъявляемых медицинским организациям в случае выявления дефектов.

Кроме того, специалисты «МАКС-М» рассказали о ежедневной работе филиала с обращениями граждан, обратив особое внимание собравшихся на то, что многих конфликтных ситуаций можно было бы избежать в случае обстоятельного разъяснения врачами застрахованным их прав в системе обязательного медицинского страхования.

За активное участие в проведении совещания филиал АО «МАКС-М» отмечен Благодарственным письмом от главного врача ГБУЗ РБ ГKB Дёмского района г. Уфы Фанила Шамигулова.

Википедия страхования